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المدة:1سا.                                                                                     09/2010
التمرين الأوّل:  (6 نقاط)
أكمل ما يلي:
لا ترى العين الأشياء إلاّ ذا كانت ................أو ...............،كما أنّها لا ترى هذه الأجسام إلاّ إذا كانت .............. لها ، لأنّ الضوء ينتشر انتشارا ...............
· [image: image2.png]


 فسّر كيف تتم رؤية هذه الوردة ؟ 
(دعّم إجابتك بالرسم)
التمرين الثاني: (6 نقاط)
	1                              الضوء الوارد 
      الضوء البارز                   
2                                  الضوء  الوارد

3                                   الضوء  الوارد
الضوء البارز


قمنا بتسليط حزمة ضوئيّة بيضاء على وجه كلٍ من المَوشُورَيْن و الصفيحة الزجاجية كما هو مبين في الشكل :
· 1 – بيّن لون الضوء البارز في كلّ رسم؟
· 2- ماذا يمثل الشكل 1؟
· 3- كيف يدعى الضوء البارز من الشكل1؟
· 4- ما هي التجربة التي نتحصل من خلالها على نفس نتائج الشكل2 ؟(اذكرها باختصار) . ماذا تمثّل هذه العملية؟
· 5- أكمل:
ضوء أحمر(R) + ضوء أزرق(B)
   ..............
ضوء أزرق (B) + ضوء أخضر (V) 
          ............
· كيف يدعى ألضوءين الناتجين  ؟
الوضعيّة الإدماجيّة ( 8نقاط)
في حوزة أيمن 3مصابيح متماثلة, بطارية ( V 6 )، قاطعة  و أسلاك توصيل, فاختار أن يركب الدارة الموضحة في الشكل المقابل :
1. هل تتوهج المصابيح الثلاثة بنفس الطريقة؟ و لماذا؟
2. أحسب التوتر الكهربائي بين طرفي كل مصباح.
3. إذا احترق المصباح  L3, ماذا يحدث للمصباحين الآخرين؟
 علل؟                                                                                          L1
4-     ما هي العلاقة التي تربط الاستطاعة بالمقاومة؟
                                                                                                                                    L3                L2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

      5-   كيف يتحقق مبدأ انحفاظ الطاقة في دارة أيمن؟                                                                                                                                                              
                   بالتوفيــــــــــــــــــــــــــــــق                                                                                  
المؤسسة : متوسطة الهواورة الجديدة –بوزجار-                                                      المستوى: 3متوسّط
المدة: 1ساو30د                                                                                     السنة الدراسيّة:09/2010
التمرين الأوّل: ( 6 نقاط)
نقوم بسكب قطرات من حمض كلور الماء (HCl) على كميّة من صوف الحديد (Fe) فيتشكل محلول كلور الحديد الثنائي . إضافة إلى غاز يحدث فرقعة عند تقريب عود ثقاب مشتعل منه.
1- ما هي المواد المتفاعلة و المواد الناتجة في هذا التفاعل الكيميائي.(بالصيغ الكيميائيّة).          (1.5ن)
2- أكتب معادلة التفاعل الكيميائي ووازنها مع ذكر الحالة الفيزيائيّة لكلّ جسم.                      ( 3ن)
3- ما هو المبدأ المعتمد في موازنة المعادلات الكيمائية؟                                              (1ن)
4- ما العامل الذي يمكنه أن يؤثّر في هذا التفاعل الكيميائي؟                                            (0.5ن)           
                                                            ملاحظة:(يحتوي كلور الحديد الثنائي على ذرين من الكلور  و ذرة من الحديد) 
التمرين الثاني: ( 6 نقاط)
 أنت تنظر إلى وردة حمراء في ضوء النهار


1- ما هي مركبات الضوء التي تستقبلها الوردة؟     (1ن)
2- ما هو الضوء الممتص من قبل الوردة ؟          (0.5ن)
3- أكتب إذا قاعدة النقل الضوئي؟                     (1ن)        
4- لو وضعت نظارات فبدت لك الوردة الحمراء سوداء اللّون ، ما لون زجاج هذه النظارات التي تضعها ؟ لماذا؟ 
5- رؤية الوردة الحمراء يخضع لنموذج التركيب....................(0.5ن)
6- بين لون الحزمة الضوئية المارة إلى الشاشة عبر المرشحات التالية:
شاشة بيضاء                                         
                                                                                           الضوء الوارد      (1.5)
                                مرشح             مرشح                                   (أبيض)
الوضعيّة الإدماجية:              وردي          سماوي
أراد رجل شراء مدفأة كهربائية فوجد في السوق 3 أنواع ، كُتِب عليها (1100W -220V)
(2200W -220V)، (550W -110V)  على الترتيب.
1- أحسب شدة التيار اللازمة لتشغيل كل مدفأة؟
2- ما هي المدفأة التي تقترح على الرجل شراءها علما أنّ بيته مجهّز بعداد كهربائي يحمل البيانات (Max/ 8A - 220V)                                                        (Max: حد أقصى)
3- علل سبب الاختيار.
4- أحسب قيمة الطاقة الكهربائية المستهلكة من طرف المدفأة التي اختارها الرجل خلال 10 ساعات
ب(KWh).
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